CYTAC IWB Holster Gen 2 Glock 26, 27, 33 (Gen 1,2,3,4)

Artikelnr.: 207430
15,95 EUR*



Hersteller: CYTAC

Modell: IWB Holster Gen 2 Glock 26, 27, 33 (Gen 1,2,3,4)

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Cytac IWB Innenholster Gen 2 für Glock 26, 27, 33 Gen 1-4

- Black -

Das IWB Holster der 2. Generation von Cytac erfüllt den Zweck die Waffe unter der Kleidung verdeckt tragen zu können. Es besteht aus einem sehr strapazierfähigen und stabilen High-Tech-Polymer und wird mit einem Metallclip innenliegend an der Kleidung befestigt.

Technische Details des IWB Holsters:

- Hersteller: Cytac

- Modell: IWB Innenholster

- Material: hochwertiges High-Tech-Polymer

- Kompatibel mit: Glock 26, 27, 33 der Generationen 1-4

- Farbe: Schwarz

- mit Clip

Lieferumfang:

1x Cytac IWB Holster Glock 26, 27, 33 der Generationen 1-4

- Die Bedienungsanleitung für Cytac Holster finden Sie hier -
- Die Bedienungsanleitung für Cytac Zubehör finden Sie hier -

Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de